

A HTMT HÍREI**Felvállalni a magyar gyökereket – Az MTA külső tagjainak világtalálkozója a 200 éves évforduló alkalmából**

2025. május 8–9-én rendezik az MTA Székházban a Külső Tagok Tudományos Szimpóziumát, amelyen számos magyar vagy Magyarországhoz kötődő Nobel- és Abel-díjas tudós is részt vesz. Az egyik szervezővel, Tigyi Gáborral, a Tennessee-i Állami Egyetem orvosi karának professzorával beszélgettünk a szimpózium céljairól, illetve az MTA külső tagjainak szerepéről a magyar tudományosságban...” Forrás: MTA.hu: [teljes cikk >](#)

SZERBIA/VAJDASÁG**Magyar nyelvű tájékoztatás, együttműködés a felek között**

Ezek voltak a témái a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke, és a Vajdasági RTV vezérigazgatója közötti egyeztetésnek. Goran Karadžićot, a VRTV vezérigazgatóját Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke a párt szabadkai székházában fogadta. A találkozón Juhász Bálint, a tartományi képviselőház elnöke és Klemm József korábbi vezérigazgató is részt vett. [...] „Amiről egyeztetünk ma, az valójában a tudósítói hálózat frissítése, nem csak a szabadkai, hanem a teljes tudósítói hálózatunké, mert a Vajdasági Rádió és Televízió lefedettsége egész Vajdaságra kiterjed [...] emelte ki Goran Karadžić...” Pannonrtv.com: [teljes cikk >](#)

Két könyv a délvidéki népiértésről

Két, a délvidéki vérengzésekkel foglalkozó kötetet mutattak be csütörtök este az Óbecsei Népkönyvtárban. Botlik József történész, Eltitkolt népiértés a Délvidéken és Mező Gábor újságíró A népiértés csöndje című munkáiról Kiss Igor, az óbecsei községi képviselő-testület elnöke beszélgett Mező Gábor szerzővel...” Pannonrtv.com: [teljes cikk >](#)

Interjú: Csikos Sándor, tanár

Csikos Sándor informatika- és számítástechnika-tanár több mint két évtizede a bácskertes (kupuszinai) József Attila Általános Iskola igazgatója, és egyúttal a Nyugat-bácskai Körzet oktatását szíven viselő személy. Nem véletlen, hogy pályafutása alatt számos tehetséget fedezett fel, és nyújtott nekik lehetőséget. Mindezt a Vajdasági Tehetségsegítő Tanács a Tehetség Szolgálatáért életműdíjban részesítette.[...] Valóban pedagóguscsaládból származom, a szüleim is általános iskolai tanárok voltak. [...] Jelenleg 56 tanuló van, öt-hat éve ugyanis jelentős mértékben felgyorsult a létszámcsökkenés. [...] Ahhoz, hogy megmaradjunk, vagy itt maradjunk, ahol születünk, fontos jeleket hagynunk magunk után, vagy jelképet elhelyeznünk a térben, hogy itt voltunk és itt vagyunk. 2006-ban Petőfi-szobrot állítottunk a faluban Lezsák Sándor alapítványának támogatásával. [...] Szerintem minden gyerek tehetséges, csak meg kell találni azt, hogy miben tud kiteljesedni...” Hetnap.rs: [teljes cikk >](#)

Már huszonhat éves a lokálpatrióta Csantavéri Újság

Nikolić Anton, a csantavéri általános iskola nyugalmazott szerb tanára generációkat kísért végig az általános iskolai éveken, most azonban idejének nagy részét a Csantavéri Újságnak szenteli. A csantavérieknek pedig fontos az újság, amely immáron 26 éve jelenik meg évi 5-6 számmal. [...] Zűrzavaros évek voltak akkor, amikor elindult a lap. A néhai Vékony László, aki egy igazi polihisztor volt, sok dologhoz értett, néhányunkat – Ő adta ki mindenkinek a feladatot, ki miről írjon: helytörténetről, oktatásról, néphagyományról, és az első szám meg is jelent 1998. június 13-án, a falunapra. 1000 példányban nyomtattuk ki, szét is kapkodták, tetszett az embereknek. Ma már persze kisebb számban nyomtatják ki az újságot, nagyjából 500 példány jelenik meg, de szétkapkodják az emberek. [...] Az újság pályázatokból és hirdetőkből tudja fedezni a költségeket. Mindenki önkéntesen csinálja ezt, amatőr szinten. Fizetés nincs...” Szmsz.press: [teljes cikk >](#)

Videó: 43 év munkásságát összefoglaló kiállítás

Szerda este az Újvidéki Kulturális Központban megnyílt Szilágyi László retrospektív kiállítása, amely az életmű 1981-től 2024-ig terjedő időszakáról nyújt sokrétű és komplex áttekintést. A tárlatot Sunčica Marković, a székvárosi Kulturális Központ igazgatóhelyettese és Danilo Vuksanović képzőművész nyitotta meg...” Rtv.rs: [teljes cikk >](#)

Tehetségek a Talentum néptánc táborban

Csütörtök este zárult a horgosi Túrú tanyán a szabadkai Talentum Tehetséggondozó Művészeti Egyesület 12. Talentum Gyermekek és Ifjúsági néptánc-tábor, amelynek idén 180 résztvevője volt. A táborlakók gálaműsorral búcsúztak egymástól, s oktatóiktól. A gálaműsort Brezovszki Roland szervező, az egyesület művészeti vezetője konferálta. Őt kérdeztük a program után arról, hogy mi mindent sikerült megvalósítaniuk abból, amit bő egy évtizede, az induláskor elterveztek...” Vajma.info: [teljes cikk >](#)

UKRAJNA/KÁRPÁTALJA

Új tantárgy jelenik meg a szeptembertől az ukrán iskolákban?

Olena Zelenszka, Ukrajna first lady-je szerint most nehéz időket élünk, ezért kiemelt figyelmet kell fordítani a gyerekek mentális egészségére. Az új tantárgyat egy hasonló amerikai program alapján dolgozták ki. Az elnök feleségének elmondása szerint a különleges kurzus alapja az amerikai Well-Being szociális-érzelmi tanulási program. [...] Az oktatási minisztérium nem kommentálta az újítást...” Forrás: Kiszo.net: [teljes cikk >](#)

A Rákóczi-szabadságharc eszméit méltatták Tiszaújlakon

Kárpátalja magyarságának vezetői és tagjai minden év júliusában tiszteletüket teszik Tiszaújlakon. A hagyományokhoz hűen idén is megemlékeztek a Rákóczi-szabadságharc eszméiről július 14-én. Az eseményt a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) szervezte meg...” Forrás: Karpatalja.ma: [teljes cikk >](#)

AUSZTRIA

Statisztika: Már 107 ezer magyar él Ausztriában

Statistik Austria integrációs évkönyvéből kiderül: január elsején mintegy 107.300 magyar állampolgár élt Ausztriában, ezzel a magyar az ötödik legnépesebb bevándorló csoport az országban. Tavaly 14.700-an vándoroltak be Ausztriába, míg nyolcezer magyar elköltözött az országból. [...] Az osztrák egyetemeken 2.600 magyar állampolgár tanul – ezzel a németek és olaszok után a harmadik legnépesebb külföldi diákcsoportot alkotják. Létszámuk tíz év alatt majdnem másfélszeresére nőtt. Az Ausztriában élő külföldi közösségek közül a magyarokra a legkevésbé jellemző a szegregáció, ellentétben a lengyelekkel vagy a szerbekkel, akik a legszívesebben egy közösségben élnek honfitársaikkal. [...] 2023-ban 318 osztrák-magyar vegyes házasság kötöttet Ausztriában...” Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

Megnyílt a népcsoporti támogatás pályázata

Közzétette a 2025-ös évre vonatkozó népcsoporti támogatások pályázati felhívását a Kancellária. A Népcsoporttörvény alapján folyósított állami támogatást a kisebbségek identitásörző és közösségépítő céljaira nyújtják az oktatás, a kultúra és más területeken. [...] Pályázni egész nyáron lehet...” Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

Újabb tartományban indul magyar oktatás

Felső-Ausztriában is elindul a magyar anyanyelvi oktatás 2024 szeptemberétől. A HungaroMedia egyesület indítványára létrejött magánkezdeményezés immár közoktatási keretek között folytatódik. Az órákat Székely Tímea tartja majd. [...] Az anyanyelvi oktatás az osztrák iskolarendszerben Ausztria teljes területén elérhető lehetőség a nem német anyanyelvű diákok számára, hogy anyanyelvüket is gyakorolják. A szeptemberben induló linzi anyanyelvi csoportba 6-14 éves gyerekek járhatnak. Az órák az iskolai tanterv részét képezik, amelyekről a diákok csak igazoltan hiányozhatnak, és bizonyítványukba a többi tárggyal egyenértékűen bekerül a magyar nyelv is...” Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

Vorarlbergben is népszerű a magyaroktatás

Ausztria legnyugatibb tartományában immár a harmadik tanévet zárta a magyar anyanyelvi oktatás. Az órák egy-egy bregenzi és feldkirchi iskolában zajlanak, folyamatosan növekvő létszámokkal. a tartomány iskoláiban 272-ről 304-re emelkedett a magyar anyanyelvű diákok száma. „Nálunk a tendencia még felfejlődőben van [...]” mondta Fadgyas Erzsébet pedagógus. A tanárnőt az Oktatási Igazgatóság felkérte: egy pilot project keretében szervezze meg, és indítsa el az online anyanyelvi oktatást a magyar tanulók számára. „Azok számára, akik távolabbi pontjain élnek Vorarlbergnek, olyan kis falvakban a hegyek között, ahol egy-két magyar anyanyelvű gyerek van, ez nagyon nagy előnyt jelenthet, hogy otthonról tudnak bekapcsolódni egy-egy magyar órába...” Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Lilyana Lesnichkova, egyetemi oktató

Lilyana Lesnichkova, a szófiai Ohridi Szent Kelemen Egyetem Klasszikus és Modern Filológiai Kar Hungarológiai Tanszékének nyelvész-oktatója és a kar dékán helyettese az Erasmus mobilitás program keretében látogatott Szlovéniába. Még a vizsgaidőszak előtt a maribori Magyar Tanszéken a bulgáriai magyar nyelvi egyetemi képzés helyzetéről tartott előadást. Lilyana Lesnichkova 30 éve tanít magyar nyelvet a szófiai egyetemem. [...] És milyen a magyar nyelvoktatás helyzete ma Bulgáriában? – Nálunk most általános tendencia, hogy egyre kevesebben iratkoznak hazai egyetemekre, sokan mennek külföldre tanulni. [...] Pillanatnyilag hány diákjuk van a tanszéken? – Kevés sajnós, mert az utóbbi 5–6 évben évfolyamonként 2–3, legfeljebb 4 diák jelentkezik. [...] Nemrég védett szak lettünk, ami azt jelenti, hogy a szak finanszírozása nem a diákok számától függ...” Forrás: Nepujstag.net: [teljes cikk >](#)

A román fasiszta mozgalom egyik vezetőjét avatja szentté az ortodox egyház

A romániai Elie Wiesel Nemzeti Holokausztkutató Intézet figyelmeztetése ellenére a román ortodox egyház (BOR) zsinata jóváhagyta a Mihály Arkangyal Légiója nevű egykori fasiszta mozgalom egyik képviselője, a Dnyeszter-melléken később misszionáriusként szolgáló Ilie Lăcătușu ortodox pap szentté avatását. [...] Alexandru Florian, a holokausztkutató intézet igazgatója a zsinati határozatot megelőzően arra hívta fel a figyelmet, hogy az ortodox egyház „egy legionáriust készül szentté avatni”. [...] A román állam a NATO-csatlakozás küszöbén, a 2000-es évek elején ismerte el, hogy az Ion Antonescu vezette kormány több mint negyedmillió román állampolgárságú zsidót öletett meg az 1941-44-es időszakban...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#)

Régészeti feltárás: Miből lesz a szenzáció?

Sepsiszentgyörgy északi részén épülő két lakóház régészeti tehermentesítését végezte a Keleti-Kárpátok Nemzeti Múzeumának régészcsapata Puskás József vezetésével. Ahol, több mint 3000 éves tárgyakat találtak. A hírt felkapta és szenzációként tálalta a román sajtó. A rendkívülitől a korszakalkotóig több jelzőt használt. [...] Az ásatásvezető régész lapunknak elmondta, találtak többek között egy egyedi darabot, de egyébként semmi különlegesség nem jellemzi az eredményt. Ez egyedi darab, de nem mondható szenzációsnak, magyarázta a szakember, hozzátéve, valószínűleg, épületornamentika lehetett. Késő bronzkori, azaz a Krisztus előtti 1200 és 800 közötti időszakból származó lelet ez. Kelet-európai, késő bronzkori, kora vaskori népeességről van szó. [...] Érdeklődésünkre leszögezte: a feltárt tárgyak nem köthetők a dákokhoz...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Egyre gyakoribbak a tüzesetek Romániában, a Vaskapunál egy hete ég az erdő

Egyre gyakoribbak a tüzesetek Romániában a fokozódó kánikula miatt, a Vaskapu-szoros természetvédelmi területén pedig már egy hete ég az erdő - derült ki a katasztrófavédelem pénteken kiadott összegzéséből. Az utóbbi időszakban naponta mintegy 1000 hektárnyi elszáradt növényzet ég le ellenőrizetlenül Romániában. [...] Nyolcadik napja pusztít a tűz a Vaskapu-szorosban található Szinice természetvédelmi területen, ahol már 250 hektáron égett le a tűlevelű erdő. [...] Naponta több figyelmeztetést, felszólítást, csapelzárásról szóló tájékoztatást közöl a Szamos Vízügyi Vállalat...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Székelyföldön nőtt leginkább a sikeresen érettségizők aránya az óvások után

Közzétette a tanügy minisztérium a 2024-es érettségi nyári vizsgaidőszakának óvások elbírálása utáni, végleges eredményeit. A tárca közleménye szerint 1,8 százalékkal nőtt a sikerességi arány az előzetes eredményekhez képest, 76,4 százalékról 78,2 százalékra, számszerűen pedig 2354-vel nőtt a sikeresen érettségizők száma. A magyarok lakta megyék közül Hargita megyében volt a legkisebb a sikerességi arány, az óvások után viszont itt módosult az országban a legnagyobb mértékben a sikerességi ráta: 3,4 százalékkal nőtt. Hargita megye azonban még így is hátulról a második az átmenési arány tekintetében, ha csak az idei végzősök eredményeit nézzük, csak Ilfov megyében születtek ennél rosszabb eredmények. Demeter Levente Hargita megyei főtanfelügyelő szerint a lemaradást a román érettségi vizsga jegyei okozták. [...] Ha egyes érettségizők számára az óvások örömmre adtak okot, hiszen átmenő vagy az eredetnél nagyobb jegyet kaptak, mások számára katasztrófát jelentettek...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#) [teljes cikk 3 >](#)

Ideiglenes jelleggel magyar vezető áll a Szilágy megyei tanfelügyelőség élén

Faluvégi Ervin Zoltán eddigi főtanfelügyelő-helyettes személyében ideiglenes jelleggel magyar vezető áll a Szilágy megyei tanfelügyelőségének élén. Az 56 éves fizikatanár eddigi főtanfelügyelő-helyettesként dolgozott, előtte a zilahi Sylvania Főgimnázium aligazgatói tisztségét is betöltötte. [...] Kinevezésének előzménye, hogy Ligia Deca román oktatási miniszter csütörtökön leváltotta tisztségéből Vasile Bulgărean főtanfelügyelőt, mert egyetemistaként együttműködött a kommunista titkosszolgálattal, a Securitatéval...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

A szaporodási körülmények javításával megmenthető Európa legritkább halfaja

Az elmúlt években tapasztalt egyedszám-emelkedések sajnos nem tükrözik a kölöntesüger helyzetének javulását – hívta fel a figyelmet Nagy András Attila, aki többedmagával kutatja a világ egyik legritkább, már csak a Fogarasi-havasokban, a Válsan folyóban fellelhető halfaját. A Szilágy megyei biológus a pataksüger sikertelen szaporodásának valószínűsíthető okairól, a faj fennmaradása érdekében tervezett lépésekről beszélt a Krónikának. [...] 2021-ben 10 példányt találtak, míg 2023-ban már több mint 150 egyedet azonosítottak. Hozzátette, az idei felmérések adatait még nem véglegesítették, de mostanáig nem találtak fiatal egyedeket. Az egyik ilyen ok lehet a Válsan-patakon található vízgyűjtő gátból évente többször kiürített hordalék, főként iszap...”

Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

Kötet: Kenéz Ferenc 80

A szép, kerek évforduló ugyan még tavasszal lezárult, a költő március 24-én töltötte a nyolcvanát, de a Kolozsvári Ünnepi Könyvhét ezt újra aktualizálta, Kenéz Ferenc a rendezvény nyitónapján kiemelt meghívottként ült közönség elé a Bánffy-palotában. Ifjabb pályatársa, Papp Attila Zsolt beszélgetett vele. [...] Erre az alkalomra a Kriterion Kiadó Babkoszorú – Az utolsó verseskötet címmel új kötetet jelentetett meg. A nyilvános eszmecsere kiindulópontja is ez volt. Ezt a kiadványt ajánljuk olvasóink figyelmébe...” Forrás: E-nepujsag.ro: [teljes cikk >](#)

Megnyílt az új Bernády-univerzum

Egy évtized kutatómunkájának eredményeit mutatja be élményszerűen, modern, közönségbarát technológiával a marosvásárhelyi Kultúrpalota megújult Bernády-kiállítása, amelynek ünnepélyes megnyitóját július 12-én, pénteken délután tartották a palota Tükörtermében. A Maros Megyei Múzeum történeti osztályának munkatársai közel egy évig dolgoztak a 2007 óta létező emlékszoba újjászületésén, amely mostantól a Viszonyrendszerek és kapcsolati hálók című – a városépítő polgármester életét, életművét új megvilágításba helyező – tárlatnak ad otthont. [...] Ötvös Koppány, a Maros Megyei Múzeum igazgatója a kiállítás felújításának indítékait sorolta fel. – Döntésünknek három fő indoka volt...” Forrás: E-nepujsag.ro: [teljes cikk >](#)

Lapszemle: A VÁRAD folyóirat legfrissebb száma

Most került ki a nyomdából az irodalmi, művészeti, kulturális, társadalmi, tudományos folyóirat ez évi 7. száma, ami száz oldalon kínál olvasni- és látnivalót. A július havi Váradot Siska-Szabó Hajnalka aradi festőművész legutóbbi munkái illusztrálják, az alkotót Pataky Lehel Zsolt volt nagyváradi újságíró mutatja be. [...] A művelődéstörténész Fülöp László ezúttal egy 17. századi titokzatos közszereplőről ír Várad Gyulai István és portai követsége címmel...” Forrás: Kms.hu: [teljes cikk >](#)

Ajánló: KAF-Látó

Július 17-én töltötte 65. évét a költő. Nem adatott meg neki, 2023. december 30-án elhunyt. A hirtelen vesztés sokkja máig érezhetően az irodalmi köztudatot, a mai magyar líra váratlanul eltávozott kiemelkedő alakja. Az éveken át általa szerkesztett szépirodalmi folyóirat, a Látó 2024. júliusi számából is ez derül ki. A munkatársak a lap teljes számát Kovács András Ferencnek szentelték. 30 szerző változatos hangvételű és megközelítésű írásban, műfajilag és formában is sokféleképpen kerekíti ki a Kossuth-díjas alkotóról kialakított képet. Ő maga is jelen van jól ismert gyöngybetűs kéziratával, a lapzáró Névjegy rovatban kerül az olvasók elé egyik közkedvelt alteregója, Lázary René Sándor Erdélyi harangok című költeménye. [...] De jobb, ha a folytatást a folyóiratból ismeri meg, kedves olvasó...” Forrás: E-nepujsag.ro: [teljes cikk >](#)

Csíkszentdomokoson ünnepelték Márton Áron pappá szentelésének századik évfordulóját

Márton Áron püspök szellemiségéhez kerülhettünk közelebb személyes történeteken keresztül, amelyeket azok osztottak meg, akik személyesen ismerték, vagy láthatták őt, akiket maga a püspök bérmált meg. Szülőfalujában, Csíkszentdomokoson rendhagyó módon ünnepelték Márton Áron pappá szentelésének századik évfordulóját vasárnap. Az ünnepi szentmisét követően – amelynek főcelebránsa Kovács Gergely érsek volt – az ünneplők a helyi templomból átvonultak a zarándokközpontba, ahol önkéntesek vették át és szkennelték be a Márton Áront ábrázoló fényképeket, majd hangrögzítővel rögzítették történeteiket...” Forrás: Szekelyhon.ro: [teljes cikk >](#)

Kisebrendűségi érzéstől a kultúrfőlényig: Alexandru Vaida-Voevod viszonyulása a magyarokhoz

Alexandru Vaida-Voevod (1872–1950), a 20. század első felének egyik legjelentősebb erdélyi román politikus, többszörös miniszterelnök – eredeti foglalkozását tekintve orvos – sokat vitatott, ellentmondásos személyiség volt. Kisebbségben, tehát 1920-ig szinte minden energiáját az erdélyi románok nemzeti felszabadítására, majd a párizsi békekonferencia résztvevőjeként Erdély Romániához csatolására fordította. Állásfoglalásai az éppen aktuális politikai helyzet és saját pillanatnyi érdekei függvényében változtak, ami nagyfokú opportünizmusra vallott. [...] Észak-Erdélyben, az egykori Szolnok-Doboka vármegyei román többségű

faluban, Alparéten született, és az észak-erdélyi románok többségéhez hasonlóan görög katolikus vallású volt. [...] Vaida-Voevodnak, de talán egész generációjának egyik meghatározó életérzése az ország uralkodó nemzetével, a magyarral szembeni kisebbségi érzés volt...” Forrás: Transtex.ro: [teljes cikk >](#)

SZLOVÁKIA/FELVIDÉK

A kormány biztosítani akarja a pedagógusok évi rendszerességű béremelését

A kormány biztosítani akarja a pedagógusok és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő alkalmazottak évi rendszerességű béremelését, és javítani akar az iskolák nem pedagógiai alkalmazottainak a fizetésén is. Ezt rövidtávú prioritásként kezeli annak érdekében, hogy stabilizálja a pedagógusok számát a regionális iskolákban – derül ki a kormány 2023-2027-es programnyilatkozatában...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Nyári táborok a politika szolgálatában

Nem kívánatos személy Gombaszögön Magyar Péter, a Tisza Párt vezetője és európai parlamenti képviselője. A politikussal az Új Szó szerkesztője beszélgetett volna, de a szervezők ezt a programpontra nem engedélyezték, ezért az Új Szó minden más, a Gombaszögi Nyári Táborba szervezett programját is megszüntette. Nászaly Gábor táborvezető cáfolja, hogy "kitiltották" volna Magyar vagy Grendelt, de elismeri, hogy változtatást kértek az Új Szó által javasolt programban. [...] „Magyar Péter mellé Grendel Gábor nem kellő paritás, ezt a programbizottság megvétózta, és csak olyan formában tudja a tábor befogadni, hogyha a státuszához illő releváns ellensúly vállalja a vitát” – indokolták a lapnak döntésüket a tábor szervezői. Érdeklőség, hogy Deutsch Tamás 2023-ban meghívást kapott a Gombaszögi Nyári Tábor egyik beszélgetésére. A Fidesz EP-képviselője Kolek Zsolttal, a ma7 újságírójával és szerkesztőjével – vitapartner nélkül – beszélgetett európai ügyekről. [...] A Pátria rádió HaTuMa című adásában a hamarosan kezdődő határon túli nyári szabadegyeteméről esett szó...” Forrás: Parameter.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#) [teljes cikk 3 >](#)

Gyászír: Kovács László, tankönyvíró

1990-ben a rendszerváltó Szlovák Nemzeti Tanács kooptált képviselője volt. Alapító tagja volt a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének és a Történelemtanárok Társulásának. Rendszeresen tartott ismeretterjesztő előadásokat, közölt történelmi és irodalmi témájú cikkeket szlovákiai magyar lapokban. Több tankönyv, helytörténeti, művelődéstörténeti és nyelvtani cikk szerzője...” Forrás: Patria24.sk: [teljes cikk >](#)

Az 1968-as alkotmánytörvény megszületéséről és tartalmáról szól a Bagoly mondja podcast legújabb része

Az 1968-as prágai tavasz eseménysorozatának egyik legfontosabb eredménye a nemzetiségek jogait magában foglaló új alkotmánytörvény volt. A Bagoly mondja új adásában Popély Árpád történész, az MTA külső köztestületének tagja beszél a törvény megszületéséről, a Csemadok követeléseiről, Gustáv Husák szerepéről és arról is, javított-e a törvény a magyar kisebbség helyzetén...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)